CKaxxu MHe — u 4 3abyoy,
MOKa)Ku MHe — U S
3arioMHIo,
808J1EKU MEeHS U S noumy.

- [lpesHsa kumauckas
MyOpOoCMme.
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[TloBTOpPUTESNIbLHO-0000LLa0LLNN
VPOK Nno Teme:

«[JaBneHue TBepAabIX
Ten, XMAKoCcTen u

ra3oB»
(peweHue 3aday)

dunsuka, 7
Knacc.



CamocTodaTenbHaga paboTa

CocTtosiHUe BeLlecTBa

CBoncrtea M npuU3Haku BellecTBa Teépmoe wakoe [as

. CoxpaHsieT doopmy

. CoxpaHsaeT o0b6bem

1
2
3. lNpnHMMaeT oopmy cocyaa, B KOTOPOM HaxoauTcd
4. 3aHUMaET BECb NPeaoCcTaBnNeHHbIN OO BLEM

5. Jlerko cxxnmaemo

6. Tekyuu

7. lepepnaet gaBrneHne B HanpasrneHUN 4ENCTBUS
cUnbl

8. [lepenaeTt nasneHne BO BCE CTOPOHbI OANHAKOBO

9. imeeT KpucTannnyeckyro peLueTky

10. He coxpaHsieT hopmy 1 00bLEM



CamocTodaTenbHaga paboTa

CocTtosiHUe BeLlecTBa

TeBépooe >Xugkoe [as

CBOUCTBa M NpPU3HaKU BellecTBa

1. CoxpaHsieT dopmy +

2. CoxpaHdaeT 0b6beM + +

3. lNpnHMMaeT oopmy cocyaa, B KOTOPOM HaxoauTcd +

4. 3aHMMaeT BECb NMpeaoCcTaBlieHHbIN OObEM +
5. Jlerko cxxumaemo +
6. Tekyuu +

7. lepepnaet gaBrneHne B HanpasrneHUN 4ENCTBUS +
CUnbl

8. [lepenaeTt nasneHne BO BCE CTOPOHbI OANHAKOBO + +

9. imeeT KpucTannnyeckyro peLueTky +

10. He coxpaHsieT hopmy 1 00bLEM +



1.B KakoM NornoXxeHuu Teno
OKa3blBaeT HanMeHbLllee nasneHune?



2. Oxxnpas ToBapuila Bo aABope, Baca cugen Ha
CKamMeWKe 1 nepeBopadmBarsri KEM-TO OCTaBfIEHHbIV
KWPNn4 TO Ha odHY CTOPOHY, TO Ha Apyryo. Kupnuy

OblN HOBbLIN,
YMUCTbIWU, COBEPLUEHHO Lenbiv. B KakoM NonoXXeHnu
Knpnu4ya Ha noBepxHoCTb byaeT bonbLue?




3. 3a4yem Anda npoesna no
OONOTUCTbIM MecTaM aenaroT
HacTMN U3 XBOpocCTa, OpPEBEH NNU




4. YenoBek, naywumn no TOHKOMY nbay, NpoBariMBaeTcs
B BOAY U NpOCUT O nomoLuun. B Takon cutyaunm
cnacatenb Nognons3aeT Nno-nnacTyHCKM U MoMoraeT
noctpagasllemy Bbibpatbca U3 Boabl. [locrne atoro

oba gobupatotcsa oo bepera Takke MOS3KoM, He
BCTaBad Ha Horu. [loyemy?

ST e r s g
. T g 4




5. 3a4eM Yy fionatbl BEPXHUN
Kpau, Ha KOTOPbIN HAaOaBNMMUBaKT
HOIMoW, N30THYT?




6. N4 4Yero y prok3aka genatot
LLINPOKNE NAMKN?




7.Ha KakoM pUCYHKe BbITeKaHUE
CTPYeEK BOAbl NU300pakeHo BEPHO?




o.VINMICHILA HT I DIPC DUAVIRARUBDIA CldRdHd.
OHM 3anonHeHbl pasHbIMU XUOKOCTAMM.
BbicoTa ypoBHeEWN Xnagkocten ognHakoea. B
KakoM 13 CoCyaoB AaBlieHne Ha gHOo
HanMmeHbLlee?

] =

BoJa BeH3nH Macno



9.B 4yeThklpex cocyaax pasnmnyHon opMbl HanuTa
Bo4a. BbicoTa ypoBHSA BOAbI 0AnHaKoBa. B kakom
cocyqe AaBrneHue Ha oHO HauMeHbLlee?

ANV



Hangute omnbKy B peLleHnm
3agauyn:

Onpegennte pgasneHue B BoAe Ha rmyounHe 6
METPOB



Hangute onbKy B peLleHnm
3aJauyn:

Onpegennte pgasneHue B BoAe Ha rmyounHe 6
METPOB
J[1aHo: PeLwieHue.

h=6M p =g pPBh

PB=1000 Kr/ M3 p = 10H/Kr -1000Kr/M3 - 6M

' p-7 p = 60000 [1a = 600 kl'1a
OTBET: p =

~n\n.-F1 ~



Pewinte 3agady:

OcTaHKnHckasa baluHa onupaeTcs Ha PyHOAMEHT
10 onopamn. Macca 6awuHn 82000 T, OaBreHME,
npomn3BognmMoe Ha pyHOaMeHT, paBHO 6800

k[1a. KakoBa nnowaab OCHOBaHUSA Ka)Xaou U3
onop OaluHu?



Pewinte 3agady:

KupnnyHaa cteHa npom3BoauT Ha pyHOAMEHT
nasneHne 80 klla. Yemy paBHa ee BbicoTa?



[lomaluHee 3agaHue:

Hanuncatb pedepart, AoKad, COCTaBUTb
KpoccBopad
N caenartb NPe3eHTaunto 0 NPUMEHEHNN
naBrieHUs B XKU3HW.



INobute, netn, Ppusmnky!
OHa Bceraa, sesae.
[ToMOXXeT BaM B YMEHUH,
B XXU3HN, 1 B Tpyae!

Cnacnbo 3a ypok!



